
 
 
 
 
 

                           
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลนาสีนวล 
เรื่อง  รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในการด าเนินการโครงการของ 

หน่วยงานในภาพรวม ประจ าปี 2564 
********************************************** 

 
      ตามที่องค์การบริหารส่วนต าบลนาสีนวล ได้ด าเนินการส ารวจความพึงพอใจของประชาชนในการ

ด าเนินการโครงการของหน่วยงานในภาพรวม ปีงบประมาณ 2564 โดยได้จัดท าแบบส ารวจความพึงพอใจประชาชนใน
การด าเนินการโครงการของหน่วยงาน ประจ าปีงบประมาณ 2564 โดยเป็นผู้มารับบริการในห้วงระยะเวลาตั้งแต่เดือน 
ตุลาคม 2563 – กันยายน 2564 จากการสุ่มตัวอย่างประชาชนที่มารับบริการต่างๆ จ านวน 135 คน 
                    

      บัดนี ้การด าเนินการส ารวจความพึงพอใจประชาชนในการด าเนินการโครงการของหน่วยงานใน
ภาพรวมขององค์การบริหารส่วนต าบลนาสีนวลได้เสร็จสิ้นแล้ว จึงขอรายงานผลการส ารวจความพึงพอใจของ
ประชาชนตามผลการสรุปรายละเอียด ดังนี้ 
 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบสัมภาษณ์ 

(1) เพศ 
1) ชาย    ร้อยละ  38.52  2) หญิง  ร้อยละ   61.48 

(2) อายุ 
1) ต่ ากว่า 20 ปี  ร้อยละ 10.37 
2) 21-30 ป ี   ร้อยละ 24.44 
3) 31-40 ป ี   ร้อยละ  25.19 
4) 41-50 ป ี   ร้อยละ  20.00 
5) 51-60 ป ี   ร้อยละ  7.41 
6) มากกว่า 60 ปีขึ้นไป  ร้อยละ  7.41 

(3) ระดับการศึกษาสูงสุด 
1) ประถมศึกษา  ร้อยละ  38.52 
2) มัธยมศึกษาตอนต้น/ปลาย ร้อยละ  34.81 
3) อนุปริญญา   ร้อยละ  7.41 
4) ปริญญาตรี   ร้อยละ  7.41 
5) สูงกว่าปริญญาตรี  ร้อยละ  0.74 
6) อ่ืนๆ   ร้อยละ  11.11 

(4)  อาชีพ 
1) เกษตร/รับจ้างทั่วไป  ร้อยละ  63.70 
2) ประกอบธุรกิจส่วนตัว  ร้อยละ  11.85 
3) พนักงาน/ลูกจ้างรัฐวิสาหกิจ ร้อยละ  6.67 
4) ข้าราชการ/ลูกจ้างของรัฐ ร้อยละ  6.67 
5) นักเรียน/นิสิต/นักศึกษา ร้อยละ  11.11 
6) อ่ืนๆ   ร้อยละ  0 
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ตอนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการด าเนินการโครงการของหน่วยงานในภาพรวม 

1. การเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในโครงการ/กิจกรรม 
พอใจมาก  ร้อยละ 46 พอใจ  ร้อยละ  54.2 ไม่พอใจ  ร้อยละ  0 

2. การประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนรับรู้ข้อมูลของโครงการ/กิจกรรม 
พอใจมาก  ร้อยละ 40 พอใจ  ร้อยละ  53.5 ไม่พอใจ  ร้อยละ  6.80 

3. การเปิดโอกาสให้ประชาชนแสดงความคิดเห็นในโครงการ/กิจกรรม 
พอใจมาก  ร้อยละ 44.6 พอใจ  ร้อยละ  53.5 ไม่พอใจ  ร้อยละ  2.40 

4. การรายงานผลการด าเนินงานของโครงการ/กิจกรรมต่อสาธารณะ 
พอใจมาก  ร้อยละ 56.00 พอใจ  ร้อยละ  51.10 ไม่พอใจ  ร้อยละ  2.40 

5. ความโปร่งใสในการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 
พอใจมาก  ร้อยละ 47.50 พอใจ  ร้อยละ  50.50 ไม่พอใจ  ร้อยละ  2.40 

6. การด าเนินงานเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 
พอใจมาก  ร้อยละ 37.80 พอใจ  ร้อยละ  53.5 ไม่พอใจ  ร้อยละ  8.10 

7. ผลการด าเนินงานโครงการ/กิจกรรมน าไปสู่การแก้ไขปัญหา 
พอใจมาก  ร้อยละ 44.60 พอใจ  ร้อยละ  51.10 ไม่พอใจ  ร้อยละ  3.80 

8. การแก้ไขปัญหาและการตอบสนองความต้องการของประชาชน 
พอใจมาก  ร้อยละ 38.60 พอใจ  ร้อยละ  54.20 ไม่พอใจ  ร้อยละ  7.50 

9. ประโยชน์ที่ประชาชนได้รับจากการด าเนินโครงการ/กิจกรรม 
พอใจมาก  ร้อยละ 42.40 พอใจ  ร้อยละ  51.10 ไม่พอใจ  ร้อยละ  6.10 

สรุป ผลการส ารวจความพึงพอใจการให้บริการประชาชนในการด าเนินการโครงการของหน่วยงานในภาพรวม 
จ านวน 135 ราย ดังนี ้

ผลการส ารวจความพึงพอใจการปฏิบัติงานของ องค์การบริหารส่วนต าบลนาสีนวลในภาพรวมปรากฏว่าใน
จ านวนหัวข้อประเด็น ทั้ง 9 ข้อ นั้น เฉลี่ยความพอใจมากอยู่ที่ร้อยละ 43.2 พอใจ อยู่ที่ร้อยละ 52.6 และไม่พอใจ 
อยู่ร้อยละ 4.4  

           จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 
   ประกาศ ณ วันที่ 25 ตุลาคม พ.ศ.2564 
 
             

                                                                                                                                           
                  (นายจักรกริช   เชาระก า) 

                   ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล   ปฎิบัติหนา้ที่    
                     นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาสีนวล      

 
 

 



 
 


